

300人被迫害致死

到10月15日止，至少300名法轮功学员被江泽民邪恶集团残害致死。亲爱的读者，如果这些无辜的受害者中有您的父母兄弟姐妹，您的亲朋好友，您会怎么思考和对待？这些重获身体、心灵新生的千千万万法轮功学员能不坚持炼功吗？能不上访说法轮功好吗？

周勇，男，34岁，四川省成都市空气压缩机厂的技术骨干、车间团支部书记。99年大法被邪恶的当权者迫害，他顶著各种压力坚修大法，并积极地向领导和同事们讲述法轮功受迫害的真相。据知情者透露，2001年9月29日晚，派出所再次到小周家抄家，强行绑架周和他的妻子陈英，结果致使周从六楼摔下死亡。

李喜芳，女，58岁，吉林省通化市团结委，9月中旬去天安门广场说明法轮功真相，被公安抓捕。9月18日得知李喜芳已在北京羁押处被死亡。公安在通知家属时说是自杀身亡。基于中国官方在法轮功问题上一贯撒谎的立场和草菅人命的种种做法，我们将进一步调查详情。

原忠宇，男，49岁，辽宁省鞍山市法轮大法弟子。8月16日前后被鞍山市公安局逮捕，遭到残酷迫害、毒打后，死于鞍山市公安局地下室。恶警们怕世人知道他们的罪恶行为，严密封锁消息。

顾亚楼，男，31岁，河北省河间市北石槽乡满堂村人，1996年开始修炼法轮功。2001年8月11日晚在任丘市被抓，任丘市公安局说拿1万元钱来就放人。14日家人备好钱来，可公安局通知说亚楼已死亡。顾的身体多处有被打的伤痕，两腿肿大，遍体鳞伤，惨不忍睹，显然是被酷刑折磨致死。

刘诗幼，男，72岁，湖南省衡阳市打线坪6号居民组长。2000年6月进京为法轮大法上访被关押，由驻京办转接回市拘留所，被打得浑身是伤，全身浮肿，生命垂危，两天后去世。

李泽涛，重庆市法轮大法弟子。重庆西山坪劳教所恶警于2001年5月31日将大法弟子李泽涛残暴迫害致死，在未通知家属的情况下于6月1日火化。另外还有部分被严重打伤的大法弟子被送进重庆第九人民医院。由于相关单位严密封锁消息，死者家属至今不知详情。

王乐，男，28岁，辽宁凌钢第一炼钢厂原料工段工人。2000年10月因法轮功长期受迫害而进京上访，被判劳动教养2年，教养院对其强行洗脑，使其身心受到极大伤害，王乐被折磨得精神异常后办保外就医，2001年5月16日死亡。

王昕，男，28岁，江西省南昌市法轮功弟子。2000年去外地交流，被非法判劳教2年，在南昌市第二教养所，饱受折磨，王昕绝食60多天抗议迫害，2001年5月下旬第二次的绝食，被强迫送到监狱医院强行的灌食输液。2001年7月2日晚离开人世。南昌市教养二所中队的电话：0791-3892247；0791-3801244。

俄罗斯人权保卫者权威社会要求俄罗斯总统和美国总统向中国领导人施加压力，停止对法轮功学员的迫害。9月7日晚在安德列-萨哈罗夫纪念馆和社会中心，“社会运动”发起组举行例会，通过“关于中国当局迫害法轮功信众”的请愿书。

请愿书说：“我们为在中国大规模地迫害法轮功精神运动感到极其不安。据报道仅在近两年之内就有上万名这一和平运动的成员被投入监狱和集中营。上

俄罗斯40著名人权保卫者要求克里姆林宫敦促中国停止迫害

百人被虐杀。我们认为，这种迫害非暴力、非政治运动的行为是对人权的粗暴的、挑釁性的破坏行径。”

40多位著名人权保卫者及组织呼吁俄罗斯总统和美国总统从社会公认的人权优先的外交政策出发，利用您的一切可能敦促中国领导人停止对和平的精神运动成员的迫害。

意大利副议长比昂迪在法轮功新闻发布会致词

9月25日意大利议会副议长比昂迪从议会大厅中赶到法轮功罗马新闻发布



法轮功学员2001年9月在罗马炼功

会，发表了精彩的演讲。他还请人代读的致词，全文如下：

非常遗憾，我没有找到人来替我主持会议大厅的会议。我要再次重申我对法轮功朋友们的政治和文明的支持，为他们在被剥夺的人权进行呼吁。我起草和推动的要求议会支持和声援的决议正在引起广泛的关注，并已有许多同事签字支持。向在场的各位朋友们表示我最真诚的感情和声援。

此致

比昂迪 2001年9月25日

新西兰外交事务及贸易部长代表总理复信法轮功学员

亲爱的赵女士和俞女士：

谢谢你们2001年8月17日写给总理的信。在信中你们请求新西兰政府抗议中国政府对中国法轮功修炼者的处理。由于这属于我的职责范围，我谨代表总理写这封信。

正如我早先在给新西兰法轮功学员回信中指出的那样，新西兰政府一直关注著法轮功学员在中国被关押期间受虐待的报告。在与中国政府的部长级及官方

会谈中，我们继续强烈要求中国（江XX）政府允许法轮功追随者自由地练习他们的功法。我们也注意到新西兰政府与法轮功学员之间没有任何问题，也将继续支持这个信仰只要你们一如既往遵守法律。

谢谢你们随信寄来的有意义的资料。

你诚挚的

费尔-高夫

2001年9月10日

美国精神病教授严厉谴责

中国政府滥用精神病学残害法轮功学员

9月5日，在新泽西州医学院，医师人权协会举行了一场题为“中华人民共和国滥用精神病学”的专题讲座，引起了与会者极大的反响。这次讲座特地邀请了美国著名的精神病学专家，纽约医学院的浩普尔恩博士（DR HALPERN）就他一年多来，对中国政府利用精神病学迫害法轮功学员所做的研究发表了演讲。浩普尔恩博士曾任美国精神病学与法律协会，国际精神病学法律协会主席。

浩普尔恩教授指出，中国政府滥用精神病学来镇压法轮功，这与前苏联科克勃组织残害不同政见人士的做法完全是同出一辙。企图利用这种方法来向人们表明，这些法轮功学员被送进精神病院因为他们是精神病患者，或危害社会者，以掩盖其镇压的真正意图，同时它们可以不用经过任何法律程序而对法轮功学员进行摧残。

早在去年，当浩普尔恩教授发现中国

政府这一罪恶行径后，在今年6月的世界精神病学协会的国际会议上，向中国代表团提出这个问题。浩普尔恩教授说，根据80年代的历史经验，他们知道中国精神病学协会不可能对这个问题作出公正的调查结果，因为这些特殊的精神病院是受警察局控制，就象前苏联的特殊精神病院是受科克勃控制的一样。

现在英国，澳大利亚，荷兰，加拿大，丹麦，法国，以及美国等国家的精神病学协会将敦促世界精神病学协会成立一个单独的调查小组，对中国政府滥用精神病学来摧残非精神病患者的法轮功学员一事进行调查。

浩普尔恩教授最后说，这场反对中国政府滥用精神病学的斗争还将继续下去，他之所以要这么做不仅仅是希望这一问题能得到解决，更主要的是要唤起人们对中国（江泽民）政府将法轮功视为国家敌人这一错误做法的关注。